



На сегодняшний день любители создали более 2,5 тысяч модов для RPG Skyrim. А общее количество скачиваний составило более 2 миллионов. Следует отметить, что речь идет о PC версии, именно для которой и вышел набор для создания модификаций.

Прежде всего моды поражают разнообразием. Некоторые добавляют новое оружие и квесты, другие улучшают графику, а другие просто исправляют мелкие баги. Представители компании Bethesda отчитались о 10 миллионах проданных копий и отметили то, что чуть более 20% от общего числа проданных копий составила цифровая версия, распространяемая через Steam.